
IIРОТОКОЛ
Ns l3l2024 от 10 октября2024 rола

заседанпя,,Щисциплинарного органа
Ассоциацпп Некоммерческое партнерство <<Саморегулируемая органпзацпя

<<Строительный союз Калининградской области> (АНП кСРО кССКО>)

Основание созыва заседаниJI Специализированного органа по рассмотрению дел о применении
в отношении членов АНП (СРО (ССКО) мер дисциплинарного воздействия (далее Щисцигшtинарный
орган) - решение руководителя ,Щисциплинарного органа Калинина Б.В.

Место проведения заседания ,Щисцигlлинарного органа - г. Калининград, ул. Космонавта
Пацаева, д. бА.

Форма проведения: совместное присутствие.
Время проведения заседаниJI ,,Щисциплинарного органа - с 1 l:00 часов до 12:00 часов.
Председательствующий на заседании ,Щисциплинарного органа руководитель

.Щисциплинарного органа Калинин Борис Владимирович.
Секретарь заседания - секретарь-администратор АНП (СРО (ССКО) Петрова Е.А.

Из 5 членов .Щисциплинарного органа дJIя участиJI в заседании зарегистрировались 4:

1. Калинин Борис Владимирович - руководитель ,Щисциплинарного органа;
2, Леонов Сергей Григорьевич - tIлен ,Щисциплинарного органа;
3. Романов Леонид Владимирович - член,Щисцигшlинарного органа;
4. Ярошенко Александр Иванович - член ,Щисцигlпинарного органа.

На заседании.Щисцигшlинарного органа АНП кСРО кССКО> присутствуют приглашенные лица,
без права голоса:

l. Бабаянц Б.А. - директор АНП кСРО <ССКО>;
2. Боровская Л.А. - руководитель Специализированного органа по контролю АНП (СРО
кССКо>.

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦI4ПIПШАРНОГО ОРГАНЛ
СЛУlllАЛИ: Калинина Б.В., который сообщил, что из 5-ти членов ,Щисцигlпинарного органа в

заседании принимают участие 4, заседание правомочно и объявляется открытым.

повестка дня заседания:
l. О рассмотрении дел о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении Lrленов

АНП (СРО кССКО>, доrтустивших нарушения требований законодательства Российской
Федерации о градостроигельной деятельности, а также требований внутренних документов
Ассоциации.

2. О направлении решений ,Щисциплинарного органа в соответствующие органы АНП (СРО
кССКо>.

ПО ВОIIРОСУ J\b 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ СЛУlIlАJIИ: Калинина Б.В., который огласил
присугствующим список чJIенов АНП (СРО кССКО>, в отношении которых рассматриваются дела о
применении мер дисциплинарного воздействия:

1. Общество с ограниченной ответственностью "АНТАНТА"
(огрн 11|з926047 179, инн з906254828)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присугствующим о том, что на заседании

.Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол ]ф 08/2024 от 23.05.2024r,), в отношении
ООО "АНТАНТА" бы.па применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления
права осуществленшI строительства, реконструкции, капитzUIьного ремонта, сноса объектов
капитаJIьного стоительства на срок до 31.08.2024 г.

ООО кАНТАНТА) не выполняет требованиlI к членству в СРО, предусмотренные п.п. 3.3.3.
ст.З положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО> ...), а именно: ООО (АНТАНТА) не погашена
задолженность по уплате членских взносов за2 -4 кв .202З г,, 1, - 2 къ.2024 г. на общую сумму 63 000
(Шестьдесят три тысячи) рублей.
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По состоянию на 06.09.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Jll! З4O-Пв от
06.09.2024 г.).

По состоянию на |0.10.2024 г. не погашена задоJDкенность по уплате членских взносов за2 - 4
кь.2023 г., 1 - 3 кв,2024 г. в ра:}мере 78 000 (Семьдесят восемь тысяч) рублей.

ООО (АНТАНТА) на заседание .Щисцигlпинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО dHTAHTA> на заседание Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слчшалп: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании rryнктов Z.1.5., 2.6., З.2.|. <<fIоложения об

)лверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
кАНТАНТА> меру дисциплинарного воздействия в виде Dекомендации об иск.irючении лица из
членов Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до <10> ноября 2024 rода,

Решили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п.п. З.3.3. ст.3 положения <<О членстве в АНП кСРО кССКО> ...)), на основании гrунктов
2.|,5,,2.6.,З.2.1. положения <Об угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
применить в отношении Общество с ограниченной ответственностью "АНТАНТА" (ОГРН
ll|3926047179, ИНН 3906254828) меру дисциплинарного воздействия в виде пекомендации об
исключенип лица из членов Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока для
устранения выявленных нарушений до Kl0> ноября 2024 rода.

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "АНТАНТА".

Голосовали: ((за) - 4 голоса, ((против) - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

2. Общество с ограниченной ответственностью "Алант"
(огрн l 083925008584, инн 3904601071)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол Np 09/2024 от 20.06.2024г.), в отношении
ООО <Аланп> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до 20.09,2024 r.

В нарушение ч. 5 ст. 55.8. ГрК РФ, ООО <Алант) самостоятельно не осуществило увеличение
рaвмера внесенного им взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств АНП
(СРО (ССКО), соответствующего фактическому совокупному размеру обязательств члена
самореryлируемой организации.

ООО <Алант> фактический совокупный размер обязательств по договорам строительного
подряда, договорам подряда на осуществление сноса закJIюченным с использованием конкурентньж
способов закJIючения договоров, по состоянию на 0|.0|.2024 г., составил 10l 694 07l (Сто один
миллион шестьсот девяносто четыре тысячи семьдесят один) рубль 26 копеек, что превышает
предельный размер обязательств (1 уровень ответственности - 90 млн. рублей), исходя из которого
ООО "Алант" внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств АНП
(СРО (ССКО)). АНП (СРО (ССКО), в соответствии с ч. б ст. 55.13 ГрК РФ, направила
Предупреждение о превышении установленного уровня ответственности члена самореryлируемой
организации по обязательствам, а также Требование о необходимости увеличения ршмера взноса,
внесенного ООО кАлант) в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств АНП
(СРО (ССКО) до 2-rо уровня ответственности члена самореryлируемой организации,
соответствующего фактическому совокупному размеру обязательств члена самореryлируемой
организации.

По состоянию на 27,09.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Ne 372-Пв от
27,09.2024 г.)
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ООО кАлант)) на заседЕlние ,Щисциплинарного органа пригл2Iпено, уведомлено надлежащим
образом. На заседании присугствовал руководитель ООО <<Алант> Стрельцов Антон Игоревич,
который дzш пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .Z., 2.3,, 3.Z.|, положения (Об
)лверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношении
ООО "Алаrrт" меру дисциIшинарного воздействия в виде предyпDФIцения члену Ассоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований вrгугренних документов Ассоциации в срок до
к10>> января 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.1 cT.55,15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение л.З.З,27 ст.3 положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО) ...), на основании пунктов
2.|.2,,2.З.,З.2.1 . положения кОб угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(СРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)),
применить в отношении Общества с огранпченной ответственностью "Алант" (ОГРН
1083925008584, ИНН 3904б01071) меру дисциплинарного воздействия в виде пDедyпре)мения
чле}ry Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований влцrгренних документов
Ассоциации в срок до к10> января 2025 rода,

2. По окончании срока устраненшI нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо кАлант>,

3, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Алант".

Голосовали: ((за) - 4 голоса, ((против) - нет, ((воздержzlлся) - нет.
Решение приЕято единогласно.

3. Общество с ограниченной ответственностью "Калининградская инжиниринговая компания"
(огрн 1073906021 1 88, инн 39061752lз)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол Ns 09/2024 от 20.06.2024 r.), в отношении
ООО (КИК>> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права
ОСУЩестВления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитzulьного
строительства на срок до 20,09.2024 r.

ООО "КИК" не выполняет требования к членству в АНП (СРО кССКО>, предусмотренные
ГryнктОм 4.1 .2 ст,4 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО>...), а именно: отс)лствует
информация о нzшичии одного из двух специалистов, сведения о которьж вкJIючены в Национальный
реест специаJIистов.

ООО "КИК", в нарушение требований пп.4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса
РФ у специ{шиста НРС - ,Щонник Сергей Васильевич отсутствует Свидетельство о прохождении
НеЗаВИСИмОЙ оценки квалификации. Срок деЙствия Удостоверения о повышении квалификации в
области строительства, предоставленного в НОСТРОй, закончился.

По состоянию на 27.09.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Nч 374-Пв от
27,09.2024 г.)

ООО (КИК) на заседание ,ЩисцишIинарного органа приглаrпено, уведомлено надлежащим
ОбРаЗОм. Представитель ООО (КИК) на заседание ,Щисцигlлинарного органа не прибыл.

Слvшалп: Калинина Б.В., который предложиJI в соответствии с ч. l ст. 55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.|.4., 2.5., З.2.1 . <<Положения об
угверждении мер дисцишIинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим чJIенам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), повторно применить в отношении
ООО кКИК) меру дисциплинарного воздействия в виде пDиостановления права осyществленпя
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строительстваt реконстDYкцииr капптаJIьного ремонта. сноса объектов капитального
стDоптельства на срок до к10> апреля 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч. 1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4,1.2. ст.4 положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО)) ...>>, пп.4. п 10 ст. Статья
55.5-1 Гралостроительного кодекса РФ, на основании гц/нктов 2.1.4.,2.5., з.Z.l. положения <об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел) применить в отношении Общества
с ограниченпой ответственностью <<Калининградская инжиниринговая компания) (ОГРН
107390б021188, ИНН 390б175213) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления
пDава осyществления строительства. реконстрyкции. капитального ремонта. сноса объектов
капптального строительства на срок до <l0> апреля 2025 года.

2. Исполнительному органу АНП (СРО кССКО> внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капит€UIьного ремонта, сноса объектов капитального_строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение строителей (НОСТРОИ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо кКИК>.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО (КИК).

Голосова.гtи: (за) - 4 голоса, ((против) - нет, ((воздерхчtлся) - нет.
Решение принято единогласно.

4. Общество с ограничепной ответственностью "Телеком-Строй Инком"
(огрн ||4з9260027 з6, иДI+| з906з l 5 l 57)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
.Щисцигtпинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол Ni 09/2024 от 20.06.2024г.), в отношении
ООО (ТСИ>> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Прелупреждения со сроком
устранения выявленных замечаний до 20.09.2024 r.

ООО "ТСИ" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст. 3

положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО) ...), а именно: ООО "ТСИ" не исполняет обязанности,
предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и вFгутренними документами
Ассоциации, необходимые для рe:rлизации целей и предмета деятельности, функции Ассоциации, в
части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
конкуреЕтных способов закJIючения договоров, а именно нарушены сроки исполнения договорньж
обязательств по коIfграктам:
-,Щоговор М 198088 от 15.12.2021 г. на разработку рабочей документации и выполнение строительно-
монтarкных работ с поставкой оборулования (Багратионовский район). .Щата окончания исполнения
договора - 02,0З.2022 г.
- ,Щоговор Ns 201268 от 29.|2,2021 r. на разработку рабочей документации и выполнение строительно-
монтажньж работ с поставкой оборулования (Гурьевский район). ,Щата окончания исполнения
договора - l'7.03.2022 г.

По состоянию на 27.09.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Nч 380-Пв от
27,09.2024 г.)

ООО кТСИ) на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. На заседании присугствов€lл руководитель ООО (ТСИ) Эгамберлиев Щенис Валериевич,
который дал пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слyшали: Ка-гlинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании tryнктов 2.1 .2., 2.З., З.2.|. положения (Об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применlIемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), повторно применить в отношении
ООО 'ТСИ" lrеру дисциплинарного воздействия в виде пDедyпреяцения члеrry Ассоциации и
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обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до
<<l0>> января 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п. 3.3.28 ст. 3 положения <<О членство в АНП "СРО "ССКО"...)), на основании пунктов
2.|.2,,2.З,,З.Z.|. положения кОб угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел),
применить в отношении Общества с ограниченной ответственностью "Телеком-Строй Инком"
(ОГРН |143926002736, ИНН 3906315157) меру дисциплинарного воздействия в виде
пDедупDеIIсдения luleHy Ассоuиации и обязать устранить выявленные нарушения требований
вц/тренних документов Ассоциации в срок до <l0> января 2025 года.

2. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо (ТСи).

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ТСИu.

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (против> - нет, ((воздержался)) - нет.
Решение приtшто единогласно.

5. Общество с ограниченной ответственностью "ЭнергоГрад"
(огрн 1 lзз92601 6058, инн з90629з697)

Слчшали: Боровскую Л.А., которЕш доложила присутствующим о том, что на заседании
,Щисцигulинарного органа АНП кСРО кССКО> (протокол }l9 09/2024 от 20.06.2024r.), ъ отношении
ООО кЭнергоГрад> была применена мера дисцишIинарного воздействия в виде Предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до 20.09.2024 r.

ООО "ЭнергоГрад" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст.
3 положения <<О .rленстве в АНП (СРО (ССКО) ...>, а именно: ООО "ЭнергоГрад" не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и вц/тренними
документами Ассоциации, необходимые для ре{шизации целей и предмета деятельности, функции
Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, заruIюченным с
использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно нарушены сроки
исполнения договорных обязательств по KoHTpaKTulJ!{:
- .Щоговор б/н от \4.09.2022 г. кРазработка рабочей документации и выполнение строительно-
монтЕDкных работ с поставкоЙ оборулования по объекry Зеленоградского раЙона, 6.156лкз>. ,Щата
окончания исполнения контракта - | 4.\2.2022 r,

По состоянию на 27.09.2024 года нарушениJI не устранены. (Акт проверки Nэ З8l-Пв от
21,09.2024 г.).

ООО КЭнергоГрад> на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО <ЭнергоГрал) на заседание .Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слvшали: Калинина Б.В,, который предложил в соответствии с ч.l ст.55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1.2., 2.З., З.2.1, положения кОб
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам,
пОрядка и оснований их применений, порядка рассмотрениJI дел), повторно применить в отношении
ооо "ЭнергоГрад" меру дисциIuIинарного воздействия в виде предyпDеrr(денпя члену дссоциации
и ОбяЗать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок
до Kl0> апреля 2025 года.

Решшли:
l. В соответствии с ч.1 cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.3.3.28 ст.3 положения <<О членстве в АНП "СРО "ССКО"...), на основании пунктов
2.|.2.,2.З.,З,2.|, положения <Об угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(СРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел),
применить в отношении Общества с ограниченной ответственностью "ЭнергоГрчд" (ОГРН
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113392б016058, ИНН 390б293б97) меру дисцишIинарного воздействия в виде пDедyпреllцения
члену Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушония требований вrгугренних документов
Ассоциации в срокдо Kl0> апреля 2025 года.

2. По окончании срока устранения нарушений провести внепланов).ю проверку в отношении
ООО <ЭнергоГрад>.

З. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ЭнергоГрад".

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (fiротив) - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

б. Общество с огранпченной ответствепностью "Электроналадка"
(огрн l 02390 l 0 l 627 0, Iцм з9060503 80)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП кСРО кССКО> (протокол N9 09/2024 от 20.06.2024r.), в отношении
ООО <Электронaшадкa>) бьIла применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения
со сроком устранения выявленных замечаний до20.09.2024 r.

ООО "Электрон:rладка" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п.
З,З,28 ст. 3 положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО) ., . ), а именно: ООО "Электроналадка" не
исполняет обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и
вц/тренними документами Ассоциации, необходимые цý реализации целей и предмета
деятельности, функции Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного
подряда, закJIюченным с использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно
нарушены сроки исполнения договорных обязательств по контрактам:

- !оговор М 0632ll09487621000000000 от 19.01.2022 г. <Разработка рабочей документации и
выполнение строительно-монтажньж работ с поставкой оборудования по объектам Гурьевского
района, 2.161лкз>. .Щата окончания исполнения договора - 19,05.2022 г.

По состоянию на 27,09.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Jtlb З82-Пв от
21.09.2024 r.)

ООО кЭлектроналадкa>) на заседание .Щисцигlllинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. На заседании прис)лствовzlл руководитель ООО <<Электроналадка) !убасова
Олеся Щмlтгриевна, который дЕIл пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании rтунктов 2.|,Z., 2.З,, З.2.1, положения кОб
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (CCKOD к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношении
ООО "Электроналацка" меру дисциплинарного воздействия в виде предyпDе2{цения члену
Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов
Ассоциации в срок до <10> января 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п. З.3.28 ст. З положения <<О цIенстве в АНП 'CPO "ССКО"...), на основании пунктов
2,|.2.,2.З.,З,2.1. положения кОб угвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(СРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)),
применить в отношении Общества с ограниченной ответствепностью "Электроналадка" (ОГРН
102390101б270, ИНН 390б050380) меру дисцишIинарного воздействия в виде предyпреждения
.ше}ry Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований вrцrгренних документов
Ассоциации в срок до <l0> января 2025 года.

2. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ООО <Электронr}ладкa>).

З, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Электроналацка".

Голосова.пи: (за)) - 4 голоса, (против)) - нет, (воздержался) - нет.
Решение приtlято единогласно.
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7. Общество с огранпченпой ответственпостью "КЛГД Строй"
(огрн l 12з92601 6862, инн з9062626,7 4).

Слyшалп: Боровскую Л.А., KoToparl доложила присугствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол Ns 09/2024 от 20.06.2024 r.), в отношении
ООО <КЛГ.Щ Строй> была применена мера дисцишIинарного воздействия в виде Приостановления
права осуществления строительства, реконструкции, капитuUIьного ремонта, сноса объектов
капитzIльного строительства на срок до 20,09.2024 г.

ООО "КJIГ,Щ Строй" не выполняет требований п. 3.3.3 ст. 3 положения <<О членстве в АНП
кСРО (ССКО))...), а именно: не погашена задолженность по уплате членских взносов за 4 квартал
202З года, 1 квартал 2024 года на общую сумму з0 000 (Трилчать тысяч) рублей.

ООО "КЛГ.Щ Строй" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28
ст. 3 положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО) ...>>, а именно: ООО "КЛГ,Щ Строй" не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и в}Iутренними
документами Ассоциации, необходимые для реализации целей и предмета деятельности, функции
Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с
использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно нарушены сроки
исполнения договорных обязательств по контрактам:
- Муниципальный контракт }lb 0135З00003920000054 от 12.10,2020 г. на выполнение работ по
объекry кРеконструкция кана.лизационной системы г. Советска Калининградской области>. Заказчик
- Администрация Советского городского округа. .Щата окончания исполнения контракта - З0.|2.2023r.
- Контракг J\Ъ 0835600001 121000004 от 07.12 .202| г. на выполнение работ по объекry <Реконструкция
канализационноЙ системы г. Советска КалининградскоЙ области>. Заказчик - Администрация
Советского городского округа.,Щата окончания исполнения контракта -30.12.202Зr.
- Муниципальный контракт .ПlЬ 0ЗЗ52000|492|004240 от 07.12,2021 г. на выполнение работ по
объекry: <Капитальный ремонт ул. Рабочая в г. Пионерский Калининградской области. 2 этап>.
Заказчик - МБУ <Отдел жилищно-коммун€tльного хозяйства и капитЕlльного строительства)
Пионерского городского округa>). ,Щата окончания исполнения контракта - З0.09.2022 г.
- Муниципальный Ko}ITpaKT Ns 0135300003822000148 от 26.04,2О22 г. на выполнение работ по
объекry <<Капитальный ремонт дороги по ул. Садовая в пос. Горбатовка Зеленоградского района
Калининградской области>. Заказчик - Администрация МО кЗеленоградский муниципальный округ
Калининградской области>. ,Щата окончания исполнения контракта - |9.08.2022 г.
- Муниципальный контракт Ns 0335300000222000б08 от 07.1|,2022 г. на выполнение работ по
объекry: <<Строительство участка бульвара Солнечного и вцлриквартального проезда от набережной
ПарадноЙ до бульвара Солнечного с устройством парковки в г. Калининграде). Заказчик - МКУ
кГЩСР> городского округа <Город Калининграр>. ,Щата окончания исполнения контракта
08.09.2023г.
- Муниципальный контракт NЬ З35200014922003886 от 2З.12,2022 г, на выполнение работ по объекry:
кСтроительство улицы Генерала Лучинского в г. Калининграде 1 этап (отул. Артиллерийской до ул.
Героя России Мариенко)>>. Заказчик - МКУ (ГДСР) городского округа <Город Калининград>. ,Щата
окончания исполнения контракта - 06.1 1.2023 г.

По состоянию на 27.09,2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки JtФ 383-Пв от
27.09.2024 r.).

По состоянию на |0.|0.2024 г. ООО (КЛГД Строй> имеет задоJDкенность по оплате членских
взносов за 4-й кв.2024 г., 1-3-й кв.2024 г. в piвMepe 60000 (Шестьдесят тысяч) рублей.

ООО (КJIГД Строй> на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надJIежащим образом. Представитель ООО кКЛГ! Строfu на заседание .Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. 1 ст,55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании tryнктов 2.|,5., 2,6,, З.2.1. <<ГIоложения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим чJIенам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО
кКЛГ! Строй> меру дисциплинарного воздействия в виде Dекомендации об исключении лица из
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члепов Дссоциацип. с предоставлением организации последнего срока для устранениJI выявленных
нарушений до (l0) ноября 2024 rода,

Решили:
1. В соответствии с ч.l cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п.п. З.3.З.,3.З,28 ст.3 положения ((О членстве в АНП (СРО кССКО> ...)), на основании
пунктов 2,1.5., 2.6., З.Z,|. положения (Об утверждении мер дисциплинарного воздействия
применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка

рассмотреншI дел) применить в отношении Общество с ограниченной ответственностью "КЛГД
Строй" (ОГРН 112392б0lб8б2, ИНН 3906262674) меру дисциплинарного воздействия в виде
Dекомендации об исключении лпца из членов Ассоциации. с предоставлением организации
последнего срока для устранения выявленных нарушений до <l0> ноября2024 года.

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Бургеоком".

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (против) - нет, (воздерж€lлся) - нет.
Решение принято единогласно.

8. Общество с ограниченной ответствеццостью "ЛЕСТЕР"
(огрн 1 1 539260l 0688, инн 39069583 l 0)

Слчшали: Борорскую Л.А., которая доложила прис)лствующим о том, что на заседании

.Щисциплинарного органа АНП кСРО кССКО> (протокол Ns 09/2024 от 20.06.2024 г,), в отношении
ООО кJIЕСТЕР> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде ПриостановлениlI права
осуществления строительства, реконструкции, капитtUIьного ремонта, сноса объектов капита-lrьного
строительства на срок до 20.09.2024 r.

ООО кЛЕСТЕР> нарушает требования пп. 4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного
кодекса РФ, у специ€чIиста НРС Кривоноса Ю.Г. отсугствует Свидетельство о прохождении
независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в
области строительства, предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

ООО "JIЕСТЕР".не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст. 3

положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО) ...)), а именно: ООО "ЛЕСТЕР" не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и внутренними
документами Ассоциации, необходимые для реализации целей и предмета деятельности, функции
Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с
использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно нарушены сроки
исполнения договорных обязательств по контрактам:
- .Щоговор J\Ъ 2763З000-05ПДСМР-21/С от l9.0З.202l г. на оказание услуг и (или) выполнение работ
по оценке технического состояния многоквартирных домов, разработке проектной документации на
проведение капитulльного ремонта общего имущества многоквартирных домов, капитzlльному

ремонту общего имущества многоквартирных домах, расположенных на территории муниципzrльного
образования кПравдинский городской округ). Заказчик - ФКР КО. .Щата окончаниlI исполнения
договора - З|.05.2022 г.
- .Щоговор N9 27701000/28lПДСМР12l от 07.06.202| г. на оказание усJryг и (или) выполнение работ по
оценке технического состояниrI многоквартирных домов, разработке проектной документации на
проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на
территории городского округа кГород Калининград>. Заказчик - ФКР КО. .Щата окончания
исполнения договора - 27.07.2022 г.
- ,Щоговор ]Ф 27633000/10/ПДСМР122lС от 09.03.2022 г. на окzвание услуг и (или) выполнение работ
по оценке технического состояния многоквартирных домов, разработке проектной документации на
проведение капитzlJIьного ремонта общего имущества многоквартирных домов, капитzlльному

ремонту общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории муниципального
образования <<Правдинский городской округ). Заказчик - ФКР КО. .Щата окончания исполнения
договора - |6.04,2023 r.

По состоянию на 27.09.2024 г. нарушения устранены частично. Нарушения не устранены в
части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
конкурентных способов закJIючениJI договоров, а именно срыв сроков исполнения обязательств по
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договору Ns 27б33000/10ДДСМР/22/С от 09.03.2022 г. - работы не завершены. (Акт проверки J\b

384-Пв от 27 .09,2024 r.).
По состоянию на l0.|0.2024 г. строительно-монтЕDкные работы на объекте завершены.
Организация замечания устранила, рошение rЩисциплинарного органа исполнила.

ООО (ЛЕСТЕР) на заседание ,Щисцигшlинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. На заседании .Щисциплинарного органа присутствовал представитель ООО
dIECTEPD, который даJI пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в

отношении ооо "ЛЕсТЕР" (оГРН l153926010688) на основании tц/нкта 4.1З.4 положения коб
)лверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

.Щискуссия прис)лствующих.

Решили:
1. На основании п, 4.13.4 п. 4.13 положениrI кОб угверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемьrх АНП (СРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотреншI дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО uЛЕСТЕР".

2. Возобновить Обществу с ограниченной ответственностью "ЛЕСТЕР" (ОГРН
l l539260l0688, ИНН 3906958310) право осуществления строительства, реконструкции, капит€tльного

ремонта, сноса объектов капитutльного строительства с 10 октября 2024года.
3. Исполнительному органу АНП кСРО (ССКО) внести соответствующие сведениrI в Единый

реестр сведений о членalх самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитtlльного ремонта, сноса объектов капитztльного_строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение строителей (НОСТРОИ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ЛЕСТЕР".

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержirлся) - нет.
Решение принято единогласно.

9. ОбщестВо с ограниЧенной ответственностью llMI,IAPTll
(огрн l l 139260з3550, инн з906246з8з).

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила прис}тствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО кССКО> (протокол Ns 09/2024 от 20.0б.2024 r,), в отношении
ООО (МИАРТ> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права
осуществления строительства, реконструкции, капитztльного ремонта, сноса объектов капитzlJIьного
строительства на срок до 20.09.2024 г.

ООО "МИАРТ" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3,3.28 ст. 3

положения <<О членстве в АНП кСРО кССКО> ...), а именно: ООО 'МИАРТ" не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и вц/тренними
документами Ассоциации, необходимые для реализации целей и предмета деятельности, функции
Ассоциации, в части исполнениlI обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с
использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно нарушены сроки
исполнения договорных обязательств по контрактам:
- Щоговор J\Ъ 27701000/06/ПЛСМР12|122 от 23.06.2021 r. на ок.вание усJryг и (или) выполнение работ
по оценке технического состояния многоквартирных домов, разработке проектной документации на
проведение капитtUIьного ремонта общего имущества многоквартирных домов, капитalльному

ремонту общего имущества многоквартирньtх домов, расположенных на территории городского
округа <Город Калининград) (г.Калининград, пр-т Ленинский, д. lЗ5-149 _ ремонт фасада, крыши).
.Щата окончания исполнения договора - 28.06.202З r.

По состоянию на 2'1,09.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Jllb 385-Пв от
27.09,2024 г.).
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ООО (МИАРТ> на заседание,Щисциплинарного органа приглашено, уведомJIено надлежащим
образом. Представитель ООО (МИАРТ) на заседание,Щисциплинарного органа не прибыл.

Слчшали: Ка;lинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании гtунктов 2.1 .5,, 2.6., З.2.|. <<Положения об

угверждении мер дисцишIинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
(МИАРТ) меру дисциплинарного воздействиlI в виде рекомендации об исключениц лица из
членов Ассоциацип. с предоставлением организации последнего срока дJIя устранения выявлgнных
нарушений до к10> ноября 2024 rода.

Решили:
l. В соответствии с ч.l ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 3.3.28. ст.3 положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО) ...), на основании tryнктов
2.1 .5.,2.6.,З.2,1. положения <Об 1тверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
кСРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
применить в отношении Общество с огранпченной ответственностью "МИАРТ" (ОГРН
111392б033550, ИНН 390б24б383) меру дисциIuIинарного воздействия в виде Dекомендацпи об
исключениц лица из членов Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока для
устранения выявленных нарушений до <10> ноября 2024 rода.

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "МИАРТ".

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержчlлся) - нет.
Решение принято единогласно.

10. Общество с ограниченной ответствеIIностью "РЕ СТРОЙ"
(огрн l 13з92601 1416, инн з90629l|92).

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол Np lll2024 от 22.08.2024г.), в отношении
ООО "РЕ СТРОЙ" бьша применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до22.09.2024 r.

ООО "РЕ СТРОЙ' не выполнrIет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст.
3 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО> ...)), а именно: ООО "РЕ СТРОЙ' не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и внутренними
документами Ассоциации, необходимые для ре:rлизации целей и предмета деятельности, функции
Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с
использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно нарушены сроки
исполнения договорных обязательств по контрактам :

- ,Щоговор М 276l8000-02ПСДСМР-20 от l3.04.2020 г. на окЕвание услуг и (или) выполнение работ
по оценке технического состояния многоквартирных домов, разработке проектной документации на
проведение капитчlльного ремонта общего имущества многоквартирных домов, капитalJIьному
ремонту общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории муниципального
образования <<Краснознаменский городской округ) (г. Краснознаменск, ул. Калининградская, д.4l,
пос, Щобровольск, ул. Мира, д. 2).Заказчик - ФКР КО. Щата окончания исполнения договора -
02.01.202l г.
- Контракт М 7l-ЕП от 06.06.2022 r. на выполнение работ по объекry кРеконструкция подпорной
стенки в раЙоне очистных сооружений в п. Янтарный>. Заказчик - ГБУ КО
кБАЛТБЕРЕГОЗАЩИТА>. .Щата окончания исполнения контракта - З 1 .|2.202З r.

По состоянию на 27.09.2024 г. нарушения устранены частично. Нарушения не устранены в
части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
конкурентных способов закJIючения договоров, а именно срыв сроков исполнения обязательств по
Контракry j\Ъ 7l-ЕП от 06.0б.2022 г. (Акт проверки Jtlb 417-Пв от 27.09.2024 r.).

ООО (РЕ СТРОЙ) на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. На заседании присутствоваJI руководитель ООО (РЕ СТРОЙ> Деревянко
Владислав Владимирович, который дал пояснения по рассматриваемому вопросу.
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Слушали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании щ/нктов 2.|.2., 2.з., з.2.1. положения (об
утверждении мер дисциплинарного воздействия примеЕяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), повторно применить в отношении
ООО "РЕ СТРОЙ" меру дисциплинарного воздействия в виде предyпDеrкдения llлену Дссоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до
<10> апреля 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.1 cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.3.3.28 ст.3 положения кО чIенстве в АНП "СРО'ССКО"...), на основании пунктов
2.|.2.,2.З.,З.2,|. положения <Об угвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел),
применить в отношении Общества с ограниченной ответственпостью "РЕ СТРОЙ" (ОГРН
113392б01141б, ИНН 3906291192) меру дисциплинарного воздействия в виде пDедyпDеждения
члеrrу Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внlrгренних документов
Ассоциации в срок до Kl0> апреля 2025 года.

2. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо (РЕ СТРоЙ).

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "РЕ СТРОЙ".

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержался>> - нет.
Решение принято единогласно.

11. Общество с ограниченной ответственностью <<Буровая геологическая компания)>
(огрн 102з405з62зз l, инн 340з01 7860).

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ООО <<Бургеоком>
не представлены необходимые документы и сведения для проведения плановой проверки, в
соответствии с уведомлением от |9,12.2023 г. J\b 2428, что является нарушением п. 5.5, 5.6.
положения <О контроле за соблюдением членами АНП кСРО (ССКО) требований стандартов и
правил предпринимательской или профессиона.пьной деятельности) и п. З.3.4. ст. 3 положения <<О

членстве в АНП "сРо "ССко"...))..
ООО <Бургеоком) не выполняет требований п. 4.|.2, ст.4 положения <<О членстве в АНП

кСРО (ССКО)...), а именно: не предоставлена информация о нalличии двух специalлистов, сведениlI
о которых вкJIючены в НациональныЙ реестр специ:tлистов, а также не представлены документы,
подтверждающие нчuIичие в штате по основному месту работы l дополнительного специалиста с
высшим образованием.

ООО кБургеоком) не выполIшет требований п. 3.3.3 ст. 3 положения <О членстве в АНП
кСРО кССКО>...), а именно: не погашена задолженность по уплате !Iленских взносов за 4 квартал
202З rода,1 квартал 2024 rода на общую сумму 30 000 (Трилцать тысяч) рублей.

ООО кБургеоком) признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто
конкурсное производство (Щело М А2 l -3927 1202З .),

На заседании ,Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол Ns 09/2024 от
20,06.2024 г.) в отношении ООО <Бургеоком) (ОГРН |02З405З6233l) была применена мера
дисцишIинарного воздействия в виде Dекомендации об псключении лица из члепов Ассоциации с
предоставлением последнего срока для устранения выявленных нарушений до 30 августа 2024 года.

На заседании Правления АНП кСРО кССКО> (протокол Np 2912024 от 19.09.2024 г.) принято
решение не пDименять меру дисциплинарного воздействия в виде искJIючения лица из чJIенов
Ассоциации в отношении tIлена АНП (СРО кССКО> Общества с ограниченной ответственностью
<<Буровая геологическая компания> (ОГРН 10234053б2331) и вернугь материirлы проверки ООО
кБургеоком> в .Щисцип.пинарный орган АНП кСРО кССКО> для принятия соответствующего
решения, в связи с тем, что в отношении ООО <Бургеоком) продолжается конкурсное производство.
Конкурсным управляющим зЕuIвлено ходатайство о привлечении к субсидиарной ответственности
учредителя, заявляются требования об оспаривании сделок должника и принятии обеспечительных
мер..Щанные требования рассматриваются в рамках отдельных судебных производств.

По состоянию на |0.10.2024 г. нарушения не устранены.
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надлежащим образом. Представитель ООО
прибыл.
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,Щисцигшlинарного органа приглашено, уводомлено
<<Бургеоком) на заседание,Щисциплинарного органа не

Слчшалп: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании гý/нктов 2.|,5,, 2,6., з.2,|. <<Положения об

)лверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), в связи с длительным
неустранением нарушений условий членства в АНП кСРО (ССКО), повторно применить в

отношении ООО кБургеоком) меру дисциrrлинарного воздействия в виде Dекомендации об
псключении лица из членов Ассоциацип. с предоставлением организации последнего срока для
устранения выявленных нарушений до к10> ноября 2024 года.

Решпли:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российокой Федерации, за

нарушение п. 5.5, 5.6. положения <<О контроле за соблюдением чIенами АНП кСРО кССКО>
требований стандартов и правил предпринимательской или профессионtlльной деятельности), п.п.
З.З.З., З.З.4 ст.З, л. 4.1.2. ст. 4 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО> ...)), на основании
гryнктов 2.1 .5., 2.6., З.2.1 . положения (Об утверждении мер дисциплинарного воздействия
применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотрения дел> применить в отношении Общество с ограниченной ответственностью
"Буровая fеологическая компания" (ОГРН 1023405362331, ИНН 34030178б0) меру
дисциплинарного воздействия в виде рекомепдации об псключении лица из членов Ассоциации. с
предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных нарушений до к10>
ноября 2024 года.

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Бургеоком".

Голосова-пи: (за)) - 4 голоса, (fiротив)) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

12. Общество с ограниченной ответственностью <<Термопзола Балт>>
(огрн 102з90209 45 |2, I,tlH з 9 1 3 0063 04)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
.Щисцигшlинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол Np ||12024 от 22,08,2024r,), в отношении
ООО "Термоизола Балт" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения
со сроком устранения вьuIвленных замечаний до 22.09.2024 г.

ООО "Термоизола Балт" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п.
З.З,28 ст. З положения <<О членстве в АНП кСРО (ССКО) ,..>>, а именно: ООО "Термоизола Балт" не
исполняет обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и
вц/тренними документами Ассоциации, необходимые дIя реализации целей и предмета
деятельности, функции Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного
подряда, закJIюченным с использованием конкурентных способов закJIючениJI договоров, а именно:
срыв сроков исполнения обязательств по Муниципа.гlьному контракту М l8-2023 от 22.08.202З r.

В нарушение требования пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ у специалистов НРС отсутствуют
Свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о
повышении ква.rrификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 27.09,2024 г. нарушения устранены частично. НарушениlI не устранены в
части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
конкурентных способов закIIючения договоров, а именно срыв сроков исполнения обязательств по
Муниципа-пьномуконтактуJt l8-2023 от22.08.2023 г. (АктпроверкиJ\Ъ4t6-Пв от2'1.09.2024г.).

ООО "Термоизола Балт" на заседание Щисцигlлинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. На заседании присугствует руководитель ООО "Термоизола Балт" Степанова
Ксения Игоревна, который д:rл пояснения по рассматриваемому вопросу.
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Слyшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании rтунктов 2.1 .2,, Z.3., 3,2,|, <<fIоложения об

угверждении мер дисцишIинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим чJIенам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношении
ООО "Термоизола Балт" меру дисциIшинарного воздействия в виде предyпDеrмения члену
Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внугреннрtх документов
Ассоциации в срокдо к10> апреля 2025 года.

Решилп:
l. В соответствии с ч.l ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение ttунктов З.З,Z8 ст. З положения <О членстве в АНП (СРО кССКО>...))), на основании
пунктов 2.1.2,, 2.З., З.2.|. положения (Об утверждении мер дисциплинарного воздействия
применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим tuIeHaM, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотрен}ш дел>) применить в отношении Общество с огранпченной ответствеIIностью
"Термоизола Балт" (ОГРН 1023902094512, ИНН 3913006304) меру дисциплинарного воздействия
в виде пDедyпDФкдения tlлену Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований
вцдренних документов Ассоциации в срок до к10> апреля 2025 года.

2. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ООО <Термоизола Балп>.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Термоизола Балт".

Голосовали: (за) - 4 голосов, ((против) - нет, ((воздержчlлся)) - нет.
Решение принято единогласно.

13. Общество с ограниченной ответственностью "ГИДОИНЖИНИРИНГ"
(огрн 1 l93926007032, инн з906380251)

Слчшалп: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
Специализированного органа АНП кСРО кССКО> (протокол Ns З212024 от 25.09.2024 r.) принято
решение провести внеIuIановую проверку в отношении ООО "ГИДРОИНЖИНИРИНГ" на предмет
исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
конкурентных способов закJIючения договоров.

По состоянию на 27.09.2024 г. выявлено ООО "ГИДРОИНЖИНИРИНГ" не выполняет
требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.З.28 ст. 3 положения <<О цIенстве в АНП кСРО
(ССКО) ...)), ООО "ГИДРОИIDКИНИРИНГ" не исполняет обязанности, предусмотренные
законодательством Российской Федерации, Уставом и вцiтренними документами Ассоциации,
неОбходимые для реализации целеЙ и предмета деятельности, функции Ассоциации, в части
ИСПОлнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
кОнкУрентных способов закJIючения договоров, а именно: нарушены сроки исполнения договорных
обязательств по контрактам:
- Муниципальный контракт от 28.12.2023 Ns 121l на выполнение работ по объекry <<Капитальный

РемОнт среднеЙ школы, по адресу: Россия, Калининградскiur обл., БагратионовскиЙ р-н, г.
Багратионовск, ул. Пограничнzш, дом }lb 68) (срок окончания выполнения работ по контракту до
25.08.2024 г. - изменен на 30.1 1.2024 г., ДС Jt 4 от 23,08.2024 r.)
- Муниципальный контракт от 28.|2.2023 Ns |22 на выполнение работ по объекry <<Капитальный

ремонт спорт. зала, по адресу: Россия, Калининградск€rя обл., Багратионовский р-н, г.Багратионовск,
ул. Пограничная, дом NЪ70> (срок окончания выполнения работ по контракту до 25.08.2024 г. -
изменен на З0.1|.2024 г., ДС }lb 4 от 23.08,2024 r.).

(Акт проверки JФ 418-Пв от 27.09.2024 г.).

ООО (ГИДРОИtDКИНИРИНГ)) на заседание ,Щисцигшlинарного органа приглашено,
уведомлено надлежащим образом. Представитель ООО кГИ.ЩОИНЖИНИРИНГ) на заседание
,Щисциплинарного органа не прибьlл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2,7.2' 2.З., З.2.|. <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам
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порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО
"ГИДРОИНЖИНИРИНГ" меру дисциплинарного воздействия в виде пDедyпDеждения члену
АССОциации и обязать устранить выявленные нарушения требований вццренних документов
Ассоциации в срок до <l0> января 2025 года.

Решилп:
l. В соответствии с ч.l ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

НаРУШеНИе tý/нктоВ З.З.28 ст.3 положения <<О членстве в АНП кСРО (ССКО) ...)))), применить в
отношении Общество с ограниченноЙ ответственностью l'ГИШОИН)КИНИРИНГ" (ОГРН
119392б007032, ИНН 390б380251) меру дисциплинарного воздействия в виде пDедyпреждения
ЧЛеIry Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов
Ассоциации в срок до Kl0> января 2025 года.

2, По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ООО (ГИДРОИНЖИНИРИНГ).

3. О принятом решении
"гидроинжиниринг,,.

в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

14. Общество с ограниченной ответственпостью (dIHEPOC>
(огрн 102390l641 169, инн з9070з227|),

Слvшали: Боровскую Л.А., KoTopiUI доложила прис)лствующим о том, что на заседании
,Щисцигшlинарного органа АнП (СРо (ССко) (протокол м 08/2024 от 2З.05.2024 г.), в отношении
ооо кИНЕРос) была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права
осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонтq сноса объектов капит:rльного
строительства на срок до 3 1.08.2024 г.

ООО (ИНЕРОС) не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п.п. 3.З.3.
ст.3 положения <<о членстве в АНП (СРо (сско) ...)), а именно: ооо (инЕРоС) не погашена
задоJDкенность по уплате tшенских взносов за З -4 кв 202З r., l - 2 кв.2024 г. на общую cyмIvry 60 000
(Шестьдесят тысяч) рублей.

По состоянию на 06.09.2024 года нарушения устранены. (Акт проверки Jrlb 339-Пв от
06.09.2024 г.).

организация замечания устранилц решение,.щисцигшlинарного органа исполнила.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ооо "инЕрос" (огРн 1023901641169) на основании пункта 4,|з.4 положения <<об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРо кССКо> к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел>.

.Щискуссия присугствутощих.
Решили:
1. На основании л. 4.1З.4 п. 4.13 положения кОб угверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемьrх АНП (СРО (ССко) к своим tUIeHaM, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциIшинарное производство в отношении ооо "инЕрос,,.2. ВозобновитЬ обществУ с ограниЧенной ответственностью "инЕрос" (огрн
102390l64l l69, инн з9070з2271') право осуществленшI строительства, реконструкции, капит.UIьного
ремонта, сноса объектов капитального строительства с 10 октября 2024 rода,

3. Исполнительному органу АНП кСРО (ССко) внести соответствующие сведения в Единый
РееСТР СВеДеНИЙ О ЧЛенах самореryлируемых организациЙ в области строительства, реконструкции,
капитr}льного ремонта, сноса объектов капитzшьного.строительства и юr обязательствах, направить в
национальное объединение строителей (нострой) соответствующее уведомление о принятом
решении.

4. о принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "инЕРоС".

Голосовали: ((за) - 4 голоса, ((против)) - нет, ((воздержilлся)) - нет.
Решение принято единогласно.
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15. Общество с ограпиченной ответственностью "МЕГА-СЕРВИС-ТОРГ"
(огрн 1 lзз926041810, инн 3906з08897)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том) что на заседании
,Щисцигlгlинарного органа АНП кСРО (ССКО>> (протокол Jф 09/2024 от 20.06.2024г.), в отношении
ООО "МЕГА-СЕРВИС-ТОРГ" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Предупреждения со сроком устранения выявленных замечаний до 20.09.2024 r.

ООО "МЕГА-СЕРВИС-ТОРГ" не выполняет требованийп.4.1.2, ст. 4 положения кО членстве
в АНП кСРО кССКО>...), а именно: не предоставлена информация о нtlличии одного из двух
специrlлистов, сведениlI о которьtх вкJIючены в Национальный реестр специсlлистов.

ООО (МЕГА-СЕРВИС-ТОРГ) нарушает требования пп. 4, п 10 ст. Статья 55.5-1
Гралостроительного кодекса РФ, у специалиста НРС Оржековского А.В. отсутствует Свидетельство о
прохощдении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении
квалификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 27.09.2024 года нарушения устранены. (Акт проверки J\b 375-Пв от
21,09.2024r.)

Организация замечания устранила, решение.Щисцигlлlинарного органа исполнила.

Слvшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
ОтнОшении ООО "МЕГА-СЕРВИС-ТОРГ" (ОГРН llЗЗ92604|810) на основании rtункта 4.1З.4
пОлОжения кОб угвержлении мер дисциплинарного воздеЙствия применяемых АНП (СРО кССКО> к
своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

,Щискуссия присугствующих.

Решили:
l. На Основании п.4.|З.4 п.4.13 положения <Об угверждении мер дисциплинарного

вОЗдеЙствия применяемьгх АНП кСРО (ССКО) к своим luIeHaM, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел>) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченноЙ ответственностью "МЕГА-СЕРВИС-ТОРГ" (ОГРН 113392604l810, ИНН З906З0S897).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "МЕГА-СЕРВИС-ТОРГ".

Голосовали: (за) - 4 голоса, (против)) - нет, (воздерж:rлся) - нет.
Решение принято единогласно.

1б. Общество с ограниченной ответственностью "Строительная компанпя "Маяк"
(огрн 108з92502483 l, инн 390860 1 643)

СЛvшалп: Боровскую Л.А., которая доложила прис)лствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол Np 0912024 от 20.06.2024r.), ь отношении
ооо "ск "маяк" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до 20.09.2024 r.

ООО кСК <<Маяю> нарушает требования пп. 4. п l0 ст. Статья 55.5-1 Гралостроительного
КОДеКСа РФ, у Специilлистов НРС Ивашова М.С., Чеблоковой В.В. отсугствует Свидетельство о
ПРОХОЖДеНИИ НеЗависимоЙ оценки квалификации. Срок деЙствия_Удостоверения о повышении
КВа.пификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 27.09.2024 года нарушенLuI устранены. (Акт проверки Jrlb 376-Пв от
21.09.2024 r.)

ОРганизация замечаниrI устранила, решение.Щисциплинарного органа исполнила.

СЛYШаЛи: Калинина Б.В., который предложип прекратить дисциплинарное производство в
отношении ооо "ск "Маяк" (оГРн 1083925024831) на основании tý/нкта 4.1з.4 положения <об
УГВеРждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрениrI дел)).

.Щискуссия присутствующих.
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Решили:
1. На основании п. 4.1З.4 п. 4.13 положения <Об угверждении мер дисциплинарного

ВОЗдеЙствия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим члgнам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченноЙ ответственностью "Строительн:rя компания "Маяк" (ОГРН 108З92502483 l, ИНН
з90860 l 64з).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "СК "Маяк".

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (шротив) - нет, (воздержался) - нет.
Решение приIlято единогласно.

17. Общество с ограниченной ответственпостью "КалппинградСвязьСтрой''
(огрн 1 07390б002 444, |цlн з 906 l 684 l 7)

Слyшалп: Боровскую Л.А., KoToparl доложила прис)лствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол Ns 0912024 от 20.06.2024г.), в отношении
ООО "КалининградСвязьСтрой" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Предупреждения со сроком устранения выявленных замечаний до20.09.2024 г,

ООО <<КалининградСвязьСтрой> нарушает требования пп. 4. п 10 ст. Статья 55.5-1
Градостроительного кодекса РФ, у специалистов НРС Калиничевой Л.А., Свиридова А.Д.
ОТСУТСТВУеТ Свидетельство о прохождении независимоЙ оценки квшlификации. Срок действия
Удостоверения о повышении квалификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОЙ,
закончился.

По состоянию на 27,09,2024 года нарушения устранены. (Акт проверки ЛЬ З77-Пв от
27.09.2024 r.)

ОРганизация замечания устранила, решение.Щисциплинарного органа исполнила.

СЛvШаЛИ: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ооо кКалининградСвязьСтрой> (оГРн 1073906002444) на основании гý/нкта 4,1з.4
положения кОб утверждении мер дисциплинарного воздеЙствия примеЕяемых АНП (СРО кССКО> к
своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

,Щискуссия присугствующих.

Решили:
l. На ОСнОвании п. 4.1З.4 п, 4.13 положения <Об утверждении мер дисциплинарного

ВОЗДеЙСТВИя пРименяемьrх АНП кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
ПОРядка рассмотрения дел>) прекратить дисцишIинарное производство в отношении Общества с
ограниченноЙ ответственностью "КалининградСвязьСтрой" (ОГРН l07З906002444, ИНН
3906l68417).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО
"КалининградСвязьСтрой ".

Голосовали: ((зD) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержЕlлся) - нет.
Решение принято единогласно,

18. Общество с огранпченцой ответственностью "ВитаСтрой''
(огрн l 10з914001641, инн 391 101 5688)

Слушали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол Ns 09/2024 от 20.06.2024r.), в отношении
ООО "ВИТаСтРОй" бы.па применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до 20.09.2024 r,

ООО <ВитаСтрой> нарушает требования пп. 4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного
КОДекСа РФ, у специалиста НРС Кормановского А.А. отсугствует Свидетельство о прохождении
независимоЙ оценки квалификации. Срок деЙствия Удостоверения о повышении квалификации в
области строительства, предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.
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По состоянию на 27.09.2024 года нарушения устранены. (Акт проверки J\Ъ 378-Пв от
27.09.2024 г.)

Организация замечания устраниJIа, решение,Щисцигlllинарного органа исполнила.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложиJI прократить дисциплинарное производство в

отношении ООО кВитаСтрой> (ОГРН l103914001641) на основании tц/нкта 4.|З,4 положения <<Об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрениlI дел)).

,Щискуссия присугствующих.

Решили:
l. На основании л. 4.1З.4 п. 4.13 положения кОб утверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим чJIенам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "ВитаСтрой" (ОГРН l 103914001641, ИНН З91 1015688).

' 2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ВитаСтрой".

Голосовми: ((за)) - 4 голоса, ((против) - нет, ((воздержirлся) - нет.
Решение принято единогласно.

19. Общество с ограниченной ответственностью "ИпвестРезерв"
(огрн l l бз9260627 39, I,ftlLl з 9069867 1 9)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисцигlлинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол Nр 0912024 от 20.06.2024r.), в отношении
ООО "ИнвестРезерв" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до 20.09.2024 r.

ООО "ИнвестРезерв" не представлены необходимые документы и сведения для проведения
плановой проверки, в соответствии с уведомлением от |7.02.2024 г. J\Ъ 166, что является нарушением
п. 5.5, 5.6. положения <<О контроле за соблюдением членами АНП (СРО (ССКО) требований
стандартов и правил предпринимательской или профессион:lльной деятельности) и п. 3.3.4. ст. 3

положения <<о членстве в АНП "СРо "ССко"...).
ООО <ИнвестРезерв> нарушает требования пп. 4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Гралостроительного

кодекса РФ, у специ€lлиста НРС Тrгова С.Н. отс)лствует Свидетельство о прохождении независимой
оценки ква.пификации. Срок действия Удостоверения о повышении квчlлификации в области
строительства, предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 27.09.2024 года нарушения устранены. (Акт проверки Nэ З79-Пв от
27.09.2024 г.)

Организация замечания устранила, решение.Щисциплинарного органа исполнила.

Слчшали: Ка.гlинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ООО кИнвестРезерв>> (ОГРН ||639260627З9) на основании lтункга 4,1З.4 положения кОб
угверждении мер дисциплинарного воздействия примеЕяемых АНП (СРО (ССКО) к своим чJIенам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).

.Щискуссия присугствующих.

Решили:
1. На основании п, 4,1З,4 п. 4.13 положения кОб угверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемьгх АНП кСРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел>) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "ИнвестРезерв" (ОГРН llбЗ926062739,LЦJJI 3906986719).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочrх дней уведомить ООО "ИнвестРезерв".

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, ((против)) - нет, (воздержался)) - нет.
Решение приtшто единогласно.
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20. Общество с ограничепной ответственностью "ПРИОРИТЕТСТРОЙ"
(огрн l l 7392б005 7,7 0, l,ftM 390900 1 783).

Слyшалп: Боровскую Л.А., котораJI доложила присутствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол М 09/2024 от 20.06.2024r.), ь отношении
ООО "ПРИОРИТЕТСТРОЙ" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Предупреждения со сроком устранения выявленных замечаний до 20.09.2024 r.

ООО кПРИОРИТЕТСТРОЙ) нарушает требования пп. 4, п 10 ст. Статья 55.5_1
Градостроительного кодекса РФ, у специzlJIистов НРС .Щеревянко Е.В. отсугствует Свидетельство о
прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия УдостоверениJI о повышении
квалификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОй, закончился.

ООО "ПРИОРИТЕТСТРОЙ" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п.
3,З.28 ст. 3 положения (О членстве в АНП (СРО (ССКО) ...), а именно: ООО
"ПРИОРИТЕТСТРОЙ" не исполняет обязанности, предусмотренные законодательством РФ, Уставом
и вцлренними документами Ассоциации, необходимые для реirлизации целей и предмета
деятельности, функции Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного
поДряда, закJIюченным с использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно:
срыв сроков исполнения обязательств по .Щоговору Ns 277З0000l2ЗltIД/СМР12ЗlС от 09.1 1,2022 г.

По состоянию на 27.09.2024 года нарушения устранены. (Акт проверки Nч 386-Пв от
27.09.2024 r.)

Организация замечания устранилq решение.Щисциплинарного органа исполнила.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ООО "ПРИОРИТЕТСТРОЙ" (ОГРН 117З926005770) на осно"ании lтункта 4.|з.4
положения <Об утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к
своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

.Щискуссия присутствующих.

Решилп:
l. На основании п. 4.1З.4 п. 4.13 положения кОб угверждении мер дисциrrлинарного

воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "ПРИОРИТЕТСтРоЙ' (ОГРн 1 l73926005 77о,Iщ{н 390900178з).

2. О принятом решении в точение 2-х рабочих дней уведомшгь ООО "ПРИОРИТЕТСТРОЙ".

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержirлся)) - нет.
Решение принято единогласно.

21. Общество с ограниченной ответственностью "КОРНЕР"
(огрн 104з90285247 6, Iшfн 3906 1 з l l 35)

Слушали: Боровскую Л.А., KoTop:ul доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол Ns 0912024 от 20.06.2024r.), ь отношении
ООО 'КОРНЕР" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Прелупрежления со
сроком устранения выявленных замечаний до 20.09.2024 г.

ООО "КОРНЕР" не выполняет требования к чIенству в СРО, предусмотренные п. З.З.28 ст. 3
положения <<О членстве в АНП кСРО кССКО> ...), а именно: ООО "КОРНЕР" не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и внутренними
документами Ассоциации, необходимые для реirлизации целеЙ и предмета деятельности, функции
Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с
использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно нарушены сроки
исполнения договорных обязательств по контрактам:
- Муниципальный контракт Jф 03352000L492l005279 от 25.01,2022 г. на работы по объекry:
кРеконструкция ул. Рассветной г. Калининграде (l этап)>. Заказчик - МКУ кГЩСР> городского
округа кГород Калининград>. .Щата окончания исполнения контракта - 2'7.06.202З г.
- Контракт М 60 - ЭА от 23.05.2022 г. на выполнение работ по объекry: <<Строительство
берегозащитного сооружения на побережье Калининградского заJIива в п. Ушаково Гурьевского
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района Калининградской областю>. Заказчик - ГБУ КО кБалтберегозащита>. ,Щата окончаниJI
исполнения договора - Зl.|2.202З г.
- Государственный контракт }lЪ 0З35200014923000156 от 27.02.202З г. на выполнение работ по
капитzUIьному ремонту водопрогtускной трубы на автомобильной дороге общего пользования

регионального иJIи межмуниципttльного значения, относящихся к собственности Калининградской
области. Калининград (от Борисово) - Знаменск - Озёрск - Гусев -.Щобровольск - Неман км 129+100.
Заказчик - ГКУ КО <Управление дорожного хозяйства Калининградской области>>. ,Щата окончания
исполнения настоящего контракта - 05.09.2023 г.

По состоянию на 27.09,2024 года нарушения устранены. (Акт проверки Nq 387-Пв от
21.09.2024 r.)

Организация замечания устранила, решение Щисциплинарного органа исполнила.

Слушали: Калинина Б.В., который предrожил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ооо "коРнЕР" (оГРн 104з9028524'76) на основании гý/нкта 4.1з.4 положения <<об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

.Щискуссия присугствующих.

Решили:
1. На основании п. 4.13.4 п. 4.13 положения кОб угверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим tuIeHaM, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "КОРНЕР" (ОГРН 104З902852476,ИIМ 39061З l 1З5).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "КОРНЕР".

Голосовали: (за)) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержztлся) - нет.
Решение пришшо единогласно.

22. Общество с ограниченной ответственностью "ТЕХНОБИС"
(огрн 117з92600568 1, инн 3906з505з9)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО кССКО> (протокол ЛЬ 09/2024 от 20.06.2024r.), в отношении
ООО "ТЕХНОБИС" бьlпа применена мера дисцишIинарного воздействия в виде Предупрежления со
сроком устранЪния выявленных замечаний до 20.09.2О24 r,

ООО "ТЕХНОБИС" не представлены необходимые для проведения гlпановой проверки
документы и сведения в соответствии с уведомлением от З1.01 .2024 г. JtlЪ 301, что является
нарушением п. 5.5, 5.6. кПоложения о контроле за соблюдением членами АНП кСРО (CCKOD
требованиЙ стандартов и правил предпринимательскоЙ или профессиональной деятельности) и
п.З.З.4. ст.3 Положения о членстве в АНП "сРо "Сско".

ООО кТЕХНОБИС) нарушает требования пп. 4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного
кодекса РФ, у специалистов НРС Камзолкина И.П., Киямовой А.А. отсутствует Свидетельство о
прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении
квалификации в области строительства, предостаыIенного в НОСТРОИ, закончился.

ООО "ТЕХНОБИС" не выполIшет требования к членству в СРО, предусмотренные З.3.3. ст.З
положения <<О .rленстве в АНП кСРО кССКО> ...), а именно: догtущена задолженность по уплате
членских взносов заЗ,4 кварталы 2023 г. в размере 30 000 (Трилчать тысяч) рублей.

По состоянию на 27,09,2024 года нарушения устранены. (Акт проверки JtlЪ 388-Пв от
27,09.2024 r.)

Организация замечания устранила, решение rЩисцигlтlинарного органа исполнила.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ООО "ТЕХНОБИС" (ОГРН 1173926005681) на основании lтункта 4.1З.4 положения <Об

угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрениrI дел)).

.Щискуссия прис)лствующих.
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Решплп:
1. На основании п, 4,|3.4 п. 4.13 положения кОб утверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО>l к своим чJIенам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел)) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "ТЕХНОБИС" (ОГРН 1 173926005681, ИНН 3906350539).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ТЕХНОБИС".

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

23. Общество с огранпчеrrной ответственностью <<БСГ-Строй>
(огрн 108з9250l 1620, инн 3904601410).

Слyшалп: Боровскую Л.А., котор€ш доложила присугствующим о том, что ООО (БСГ -
СтроЙ> не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п.п. 3.3.З. ст.3 положения <О
ЧЛеНСТВе В АНП кСРО (ССКО) ...), а именно: ООО "БСГ - Строй" не погашена задоJDкенность по
уплате членских взносов за 1 - 4 кь.202Зг., | - 2 кв,2024 г. на общую сумму 86 000 (Восемьдесят
шесть тысяч) рублей.

На заседании ,Щисцигшlинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол Ns 08/2024 от
2З.05.2024 г.) в отношении ООО кБСГ-Строй> (ОГРН 108З92501lб20) была применена мера
дисциплинарного воздействия в виде Dекомендации об исключенпи лпца из членов Ассоциации с
предоставлением последнего срока для устранения выявленньж нарушений до 3 1 июля 2024 года.

На заседании Правления АНП (СРо кССКо> (протокол Ns 29/2024 от 19.09.2024 г.) принято
решение не пDименять меру дисциплинарного воздействия в виде искJIючения лица из членов
АССОциации в отношении члена АНП (СРО кССКО> Общества с ограниченной ответственностью
"БСГ-Строй" (ОГРН 1083925011б20) и вернугь материалы проверки ООО "БСГ - Строй" в
,ЩИСЦИПЛинарный орган АНП (СРО кССКО> для принятия соответствующего решения, в связи с
устранением нарушений.

По состоянию на 19.09.2024 года нарушения устранены.
ОРганизация замечания устранила, решение rЩисциплинарного органа исполнила.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложиJI прекратить дисциплинарное производство в
ОТНОШеНИи ООО "БСГ-Строй" (ОГРН tO8З925011620) на основании пункта 4.1З.4 положения <<Об

угверждении мер дисциплинарного воздействия примеЕяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел>.

.Щискуссия присугствующих.

Решилп:
l. На ОСНОВании п. 4.|З.4 п. 4.13 положения кОб угверждении мер дисциплинарного

воздействИя примешIемьгх АНП (сРО кССКо> к своиМ чJIенам, порядка и оснований их применений,
ПОРЯдка рассмотрения дел)) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченноЙ ответственностью "БСГ-Строй" (ОГРН 1 0839250 1 1 620, ИНН 390460 l 4 l 0).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "БСГ-Строй".

Голосовали: ((за) - 4 голоса, ((против)) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

24. Общество с ограпиченной ответственпостью <<ОрионСтройСервис>>
(огрн 107з9 l 7009495, инн з9170з7 529).

СЛvшали: Боровскую Л.А., которая доложиJIа присутствующим о том, что ООО
<ОрионСтройСервис> не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п.п. 3.З.3. ст.3
положениJI <<о членстве в АНП кСРО (ССко) ...), а именно: не погашена задоJDкенность по уплате
ЧЛеНСКИХ ВЗнОсоВ за 4 кв. 2022 г,,1 - 4 кв. 2023 .r,1 - 2 кв. 2024 г. на общую сумму 105 000 (Сто пять
тысяч) рублей.

На заседании .Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол Ns 08/2024 от
2З.05.2024 г.) в отношении ООО "ОрионСтройСервис" (ОГРН 107З917009495) бы.па применена мера
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дисциплинарного воздействиJI в виде рекомендации об исключении лица из членов дссоциации с
предоставлением последнего срока для устранения выявленных нарушений до 3 l августа 2024 года.

На заседании Правления АНП (СРО (ССКО) (протокол Ns 2912024 от 19.09.2024 г.) принято
решение пе пDименять меру дисцишIинарного воздействиJI в виде искJIючения лица из членов
Ассоциации в отношонии члена АНП кСРО кССКО> Общества с огранпченной ответственностью
"ОрпопСтройСервис" (ОГРН 1073917009495) и вернугь матери{шы проверки ООО
"ОрионСтройСервис" в,Щисциггtинарный орган АНП кСРО (ССКО) для принятия соответствующего
решения, в связи с устранением нарушений.

По состоянию на |9.09.2024 года нарушения устранены.
Организация замечания устранила, решение,Щисциплинарного органа исполнила.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ООО "ОрионСтройСервис" (ОГРН 1073917009495) на основании пункта 4.|З.4
положения <Об утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к
своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).

,Щискуссия присутствующих.

Решили:
l. На основании п. 4.1З.4 п. 4.13 положения кОб угверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим tuIeHaM, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с

,ограниченноЙ ответственностью "ОрионСтройСервис" (ОГРН 1073917009495, ИНН З9170З7529).
2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ОрионСтройСервис".

Голосовали: (заD - 4 голоса, (против)) - нет, ((воздержirлся) - нет.
Решение принято единогласно.

25. Индшвидуальный предпрпнпматель Трошпн Андрей Владимирович
(огрнип з l 8з92600056з87, инн з90266679805).

Слчшалп: Боровскую Л.А., которая доложила прис)лствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол }lb 10/2024 от 18.07.2024г.),в отношении ИП
Трошин А.В. бьIла применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со сроком
устранениJI выявленных замечаний до l8.09.2024 г.

ИП Трошин А.В. нарушает требования п. 4.|.2, ст. 4 положения <<О членстве в АНП "СРО
"CCKO'...), а именно: не представлена информация о нzшичии одного из дв).х специaulистов,
сведения о котором вкJIючены в Национальный реестр специ:rлистов.

По состоянию на 25.09.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Nэ 368_Пв от
25.09.2024 r,)

По состоянию на 04.10.2024 г. нарушения устанены.
Организация замечаниjI устранилq решение.Щисциплинарного органа исполнила.

Слушали: Калинина Б.В., который пред.гlожил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ИП Трошина д.В. (оГРнИП 3l8392б00056387) на основании гý/нкта 4.|З.4 положения
<Об угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим
членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).

.Щискуссия присугствующих.

Решилп:
l. На основании л. 4.|З.4 п. 4.13 положения <Об угверждении мер дисциплинарного

воздеЙствия применяемьгх АНП (СРО кССКО> к своим LuIeHaM, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении
Индивидуального предпринимателя Трошина Андрея Владимировича (ОГРНИП 3l8392б00056387,
инн 390266679805).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ИП Трошина А.В.

Голосовали: (за) - 4 голоса, (против> - нет, ((воздержtшся) - нет.
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Решение принято единогласно.

2б. Общество с огранпченной ответственностью "ТИБЕРИЯ"
(огрн l | 4з926007 499, Iпlн 39063 1 846 1 ).

Слчшалп: Боровскую Л.А., которaш доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол J\b 09/2024 от 20.06.2024 г.), в отношении
ООО "ТИБЕРИrI" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до 20.09.2024 г.

ООО кТИБЕРИrI) нарушает требования п. 4.|.2. ст. 4 положения <<О членстве в АНП "СРО
"ССКО"...)), а именно: не представлена информация о наличии одного из двух специалистов,
сведения о котором вкпючены в Национальный реестр специалистов.

По состоянию на 27.09.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки NЬ 373-Пв от
21.09.2024 r.)

По состоянию на 04.10.2024 г. нарушения устранены.
Организация замечания устанилц решение Щисциплинарного органа исполнила.

Слчшали: Ка.гlинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ООО "ТИБЕРИrI" (ОГРН ||4З926007499) на основании lтункта 4,|З.4 положения <Об

)лверждении мер дисциIuIинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим tшенам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

.Щискуссия присутствующих.

Решили:
l. На основании п. 4.|З.4 п. 4.13 положения <Об угверждении мер дисциплинарного

воздеЙствия применяемьж АНП (СРО (ССКО) к своим IuIeHaM, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "ТИБЕРИlI" (ОГРН l|4З926007499,ИIМ 39063l846l).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО (ТИБЕРИrI).

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, ((против) - нет, ((воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОIIРОСУ ЛЬ 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ СЛУIIIАЛИ: Калинина Б.В., который сообщил
присугствующим о необходимости передачи при}lятых решений в соответствующие органы АНП
(сРо (ССко),

Решили: В соответствии с п, 4.16. положения кОб угверждении мер дисциплинарного
вОЗдеЙствия применJIемых АНП (СРО (ССКО) к своим LuIенам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел), в течении 2-х рабочих дней направить решения .Щисциплинарного
органа, принятые на заседании 1 0 октябр я 2024 года в Специализированный орган, осуществляющий
контроль за деятельностью членов АНП кСРО кССКО>, в Правление АНП кСРО <ССКО>, в
Исполнительный орган АНП кСРО (ССКО) для внесения изменений в сведения Единого реестра
сведений о членах самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитального ремонтq сноса объектов капитапьного строительства и их обязательствах, для передачи
дел в архив.

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (fiротив) - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

ýководлrгель
,Щисциплинарного органа

Секретарь заседания

.В. Калинин

Е.А.Петрова


